

Житель Чувашской Республики предстал перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД за не предоставление сопроводительных документов на груз по перевозке лошадей



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя Чувашской Республики, обвиняемого в покушении на дачу взятки.

В ходе предварительного следствия установлено, что 20 октября 2022 года на автодороге в Поспелихинском районе инспектором ДПС был остановлен грузовой автомобиль, перевозивший 62 головы лошадей. В ходе проверки было установлено нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки животных, что предусматривает административное наказание.

Мужчина, находясь в служебном автомобиле ДПС, желая избежать ответственность, передал инспектору денежные средства за не доставление его в отдел полиции для разбирательства по поводу совершения административного правонарушения. При этом преступление обвиняемым не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам, так как сотрудник полиции сообщил о факте дачи взятки в дежурную часть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Поспелихинского района направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1749434>